



Ügyszám: 11022/N/119/2024/31.

HIRDETMÉNY

A közjegyző a Dombóváron, 2023. év szeptember hó 03. napján elhalálozott néhai

Pap Lászlóné, születési neve: Rozsos Katalin

(született: Aranyosgyéres, 1925. február 24., anyja születési neve: Szócs Katalin),

volt 1155 Budapest, Széchenyi út 87. fszt. 2. alatti lakos örökhagyó hagyatéki eljárásában – tekintettel arra, hogy a közjegyző az ügyben hagyatékátadó végzést hozott, de annak az alábbi címzettek részére történő kézbesítése eredménytelennek mutatkozik – az alábbi hirdetményt bocsátja ki:

A közjegyző az ismeretlen tartózkodási helyű **Kapitány Zita** öröklésben érdekelt (a bejelentés szerint külföldön, Kanadában él) címzett, **Rozsos János** öröklésben érdekelt (a bejelentés szerint külföldön, Franciaországban él) címzett és **Rozsos Attila** öröklésben érdekelt (a bejelentés szerint külföldön, Svájcban él) címzett részére a **/29. sorszámú hagyatékátadó végzést hirdetmény útján kézbesíti**. A fenti címzettek az iratot a közjegyzői irodában (1156 Budapest, Páskomliget utca 53. VI/24.) vehetik át hivatali időben.

A hirdetmény közzétételének napja: 2024. év szeptember hó 03. napja. A hirdetményt a közzététel napjától számított **15. napon kell kézbesítettnek tekinteni**.

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes **Budapest XV. Kerületi Polgármesteri Hivatalnak**, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra közzétenni, majd a közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Kelt Budapesten, 2024. év szeptember hó 03. napján.

dr. Nemes Tamás Gábor
közjegyző